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Elektrifikující výkon pro mimořádnou radost z jízdy: 
nové BMW X5 xDrive45e iPerformance. 
Nová plug-in hybridní verze Sports Activity Vehicle 
kombinuje zážehový řadový 6válec s nejnovější 
technologií BMW eDrive – celkový výkon zvýšený na 
290 kW/394 k, elektrický dojezd až 80 kilometrů* – 
typický sportovní styl, neomezené schopnosti v terénu 
a výjimečná hospodárnost s emisemi CO2 pod 50 g/km* –
 uvedení na trh v roce 2019. 
 
Mnichov. Hospodárnost propojená s dokonalostí: nabídka motorů pro nové 
BMW X5 se v roce 2019 rozšíří o plug-in hybridní verzi. Nové BMW X5 
xDrive45e iPerformance kombinuje speciální provedení zážehového řadového 
6válce s technologií BMW TwinPower Turbo s nejnovějšími prvky BMW 
eDrive. Neustálý vývoj v oblasti plug-in hybridního systému zajistil výkon 
systému zvýšený na 290 kW/394 k, prodloužení dojezdu na elektrický pohon 
a významné snížení spotřeby paliva a produkce emisí CO2 ve srovnání 
s předchozím modelem. 

Druhá generace plug-in hybridního modelu, kombinujícího pro BMW 
iPerformance typickou radost z jízdy s praktičností obvyklou pro vozy Sports 
Activity Vehicle (SAV), je působivější než kdy předtím. Nové BMW X5 
xDrive45e iPerformance dále zlepšuje svoji kombinaci jízdní dynamiky 
a hospodárnosti. Zvládne zrychlení z 0 na 100 km/h za 5,6 sekundy, což je 
o více než jednu sekundu kratší čas než u předchůdce. Nejvyšší rychlost 
dosažitelná čistě na elektřinu se zvýšila ze 120 na 140 km/h. Elektrický dojezd 
nyní činí přibližně 80 kilometrů*, což je téměř trojnásobek ve srovnání 
s minulou generací. Kombinovaná spotřeba nového BMW X5 xDrive45e 
iPerformance klesla na 2,1 l/100 km*, s čímž souvisí pokles produkce CO2 na 
49 g/km*. 

Tato zlepšení jsou výsledkem aplikace nových poznatků ve vývoji hnacích 
systémů. V tomto případě dochází k propojení zážehového řadového 6válce 
s objemem 3,0 litru z nejnovější generace motorů BMW EfficientDynamics 
a aktuálních prvků technologie BMW eDrive. Elektrická část hnací soustavy 
disponuje výkonem 82 kW/112 k, doplňuje ji lithium-iontový akumulátor se 
zvětšenou kapacitou a dále zdokonalená výkonová elektronika pro inteligentní 
řízení toků energií v plug-in hybridním systému. Tím se významně zvýšila 
celková efektivita nového BMW X5 xDrive45e iPerformance. Společně mají 
oba motory výkon 290 kW/394 k a točivý moment 600 Nm. Tyto parametry 
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doplňuje 8stupňová automatická převodovka Steptronic nejnovější generace 
a inteligentní pohon BMW xDrive ke všem kolům. Uspořádání systému přenáší 
hnací sílu na všechna kola jak na elektrický pohon, tak na pohon spalovacím 
motorem, stejně jako v případě kombinace obou zdrojů síly. To znamená 
sportovní radost z jízdy na každém povrchu a výjimečné schopnosti mimo 
běžné silnice. Nejvyšší rychlost BMW X5 xDrive45e iPerformance činí 
235 km/h. 

Vysokonapěťová baterie umístěná v podlaze vozu má přínos ve snížení těžiště, 
které se nachází níže než v konvenčně poháněných verzích modelu SAV. 
Zavazadlový prostor BMW X5 xDrive45e iPerformance je přitom jen o 150 l 
menší. V pětimístném uspořádání je k dispozici zavazadlový prostor o objemu 
500 l, po sklopení opěradel zadních sedadel se tato hodnota zvětší na 1716 l. 
Palivová nádrž s objemem 69 l je zárukou dlouhého dojezdu na jedno 
natankování. 

Nové BMW X5 xDrive45e iPerformance je standardně vybaveno vzduchovým 
odpružením na obou nápravách a elektronicky řízenými tlumiči. Součástí 
volitelné výbavy plug-in hybridního modelu je integrální aktivní řízení. Kromě 
rozsáhlé nabídky služeb a funkcí z oblasti konektivity jsou k dispozici také nové 
digitální služby, navržené speciálně pro potřeby elektromobility. Pro nové 
BMW X5 xDrive45e iPerformance jsou připraveny rovněž všechny 
z konvenčně poháněných modelů známé asistenční a bezpečnostní systémy, 
stejně jako nekompromisně kvalitní komfortní a luxusní prvky z nabídky 
volitelné výbavy. 

* Poznámka: Všechny uvedené hodnoty týkající se jízdních výkonů, spotřeby paliva a emisí jsou předběžné.  

Uvedené údaje o spotřebě paliva, emisích CO2 a spotřebě energie byly stanoveny podle Nařízení Evropského parlamentu 
a Rady (ES) č. 715/2007 v platném znění. Údaje se vztahují k vozidlu v základním vybavení v Německu a uvedené rozpětí 
zohledňuje volitelnou výbavu a rozdíly v rozměrech zvolených kol a pneumatik, a mohou se během konfigurace lišit. 

Všechny údaje o spotřebě paliva a emisích byly naměřeny podle nové metodiky měření WLTP a pro srovnání byly 
přepočítány na hodnoty NEDC. 

Více informací o oficiální spotřebě paliva a emisích CO2 nových osobních automobilů lze nalézt v příručkách o spotřebě 
paliva a emisích CO2 a spotřebě elektrické energie nových osobních automobilů, které získáte u všech prodejců a na 
adrese: https://www.dat.de/angebote/verlagsprodukte/leitfaden-kraftstoffverbrauch.html. 

 

 

Kontakt 

David Haidinger, Corporate Communications Manager, BMW Czech Republic  
Telefon: +420 739 601 171; e-mail: david.haidinger@bmwgroup.com 
BMW PressClub CZ: www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/cz/startpage.htm 
Internet: www.bmw.cz; Facebook CZ: https://www.facebook.com/BMW.Ceska.Republika 

BMW Group 

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI a Rolls-Royce vedoucím výrobcem prémiových 
automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových finančních produktů 
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a služeb mobility. BMW Group je globální společností s 31 výrobními a montážními závody ve 
14 zemích a celosvětovou prodejní sítí se zastoupením ve více než 140 zemích. 

V roce 2017 společnost BMW Group prodala po celém světě více než 2 463 500 osobních 
vozů a více než 164 tisíc motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2016 činil 
9,67 miliardy Euro, příjmy dosáhly 94,16 miliardy Euro. K 31. prosinci 2016 pracovalo pro 
BMW Group 124 729 zaměstnanců. 

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost. Celý 
hodnotový a výrobní proces je zaměřen na ekologickou a sociální udržitelnost, k životnímu 
prostředí odpovědné produkty a jednoznačné zaměření na ochranu zdrojů. To vše je pevnou 
součástí celkového přístupu.  

www.bmwgroup.com 
Facebook:  http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter:   http://twitter.com/BMWGroup  
YouTube:  http://www.youtube.com/BMWGroupview 
Google+: http://googleplus.bmwgroup.com  


